

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Дров'яна деревина промислового використання;

03410000-7 - Деревина за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2024-09-27-014663-а, дата розміщення – 27.09.2024

Ідентифікатор закупівлі UA-2024-09-30-001524-а, дата розміщення – 30.09.2024

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	<i>Сумський національний аграрний університет</i>
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Назва предмета закупівлі	Дров'яна деревина промислового використання; 03410000-7 - Деревина за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 30 жовтня 2024 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» №1178 від 12.10.2022 року.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 3 174 273,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом здійснення пошуку, збору інформації про ціни на ринку таких товарів.

<p>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</p>	<p>Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2024 рік.</p> <p>Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.</p>
---	--

Проректор з ЕГД



Микола КОВАЛЕНКО

Уповноважена особа
з публічних закупівель

Ганна КОЛОДЧЕНКО

Dr. N. Myrba...

Mykola Kovalenko

Додаток №1
до обґрунтування технічних
та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

Дров'яна деревина промислового використання;
03410000-7 - Деревина за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

1. Технічна специфікація

Найменування товару	Кількість, м ³	Розмір дров по довжині, м	Розмір дров по товщині (в діаметрі), м
Дров'яна деревина промислового використання	1900	3,0	від 10 см до 40 см

Граничне відхилення по довжині $\pm 0,05$ м

1. Вимоги до однорідності – змішані групи твердих порід. Допустиме відхилення - наявність м'яколистяного та хвойного деревного палива не більше 15%.

Дров'яна деревина промислового використання має бути очищена від сучків. Висота сучків, що залишаються, не повинна перевищувати 3,0 см.

Дрова мають бути кругляк не рублений згідно технічних показників спалювання у котлах Замовника.

Дрова можуть бути як в корі, так і без кори.

Допускається наявність кори не більше 5% на 1 м³.

2. Вимоги щодо якості продукції: відповідність ТУУ-00994207-005:2018. Деревина дров'яна. Класифікація, облік, технічні вимоги.

3. Поставка (передача) товару здійснюється силами та транспортом постачальника (учасника-переможця) до місць поставки згідно наданих заявок замовника. Постачальник (учасник-переможець) забезпечує поставку дров'яної деревини промислового використання дрібними партіями до місць її безпосереднього зберігання протягом трьох діб з моменту отримання заявки та розвантажує за допомогою спецмеханізмів в штабеля висотою 3,0 м.

Поставка здійснюється за адресою замовника в робочі дні та години.

Поставка Товару здійснюється до 30.10.2024 року.

4. До ціни тендерної пропозиції включаються: податки і збори, обов'язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним законодавством; витрати на доставку товару до зазначеної адреси; навантаження, розвантаження; інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством та тендерною документацією.

5. Постачальник (учасник-переможець) забезпечує можливість вимірювання дров по кількості (м³) в присутності представників замовника.

Місяця, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, вважати такими, що містять вираз "або еквівалент". Зазначення посилання на технічні умови є необхідним для здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними та технічними характеристиками відповідатиме вимогам та потребам замовника. Учасники можуть запропонувати еквівалент товару, технічні та якісні характеристики якого відповідають вимогам, встановленим тендерною документацією.